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Роль країн ЄС в допомозі Україні 

Ситуація в Україні. Умови які країни ЄС пропонують українцям.  

На сьогоднішні день Україну спіткала дуже жахлива участь - на неї напала 

Російська Федерація. З дня початку війни 24.02.22,  доля України різко 

змінилася, в тому числі її громадян.  По  даним  ООН так, на сьогодні точна 

кількість переміщених українців становила 6 552 971 особу. Ці всі люди , 

були вимушені покинути свої поселення та виїхати за кордон в такі країни як 

Німеччина, Польща, Румунія, Угорщина, Словаччина, Чехія та інші. 

Дуже радує , що кожному українцю, який був під дією російської агресії, 

країни ЄС надають гуманітарну та фінансову допомогу. Важливо: зараз у ЄС 

діє спеціальна директива, згідно з якою українці можуть отримати 

тимчасовий прихисток у будь-якій країні ЄС. Однак кожна країна має ще 

свої внутрішні правила.   Ось деякі приклади представників: 

Польща   

Перетин кордону: Для перетину кордону бажано мати внутрішній і 

закордонний паспорт, однак українців пропустять навіть без документів. 

Матері можуть в'їжджати з дитиною без дозволу батька. Більше того, 

в'їжджати навіть можна з чужими дітьми, але пізніше в Польщі потрібно 

буде оформити опікунство. Власники авто повинні мати «зелену карту» – 

страхівку для міжнародних поїздок, інакше авто можуть не пропустити. 

Власникам тварин бажано мати міжнародний ветеринарний паспорт, 

мікрочіп та довідку та щеплення. Проте у скрутній ситуації поляки можуть 

впустити тварину і без документів. Допомога: Громадяни України, які 

прибули після 24 лютого, мають право безкоштовного проїзду територією 

Польщі потягами, громадським транспортом, право на працю, на 

безкоштовне медичне лікування та на безкоштовне навчання своїх дітей в 

школах, дитсадках та ліцеях. В українців є доступ до польської медичної 

системи на тих самих умовах, що й у громадян Польщі без додаткових 

страхувань та плати. Україномовна інфолінія для пацієнтів: +48 800190590.  

Словаччина 

Перетин кордону: Всі без винятку українці можуть виїхати у Словаччину 

навіть без біометричного паспорта. Якщо громадяни України приїжджають з 

дітьми, рекомендовано мати при собі принаймні свідоцтво про народження 

дитини. Особам без дійсного паспорта рекомендовано мати при собі інші 

документи (наприклад, посвідчення особи, водійські права, посвідку на 

проживання в Україні, свідоцтва про народження дітей тощо). Дозволено 

також перевозити тварин, що супроводжують біженців. Допомога: Якщо у 

вас є дійсний біометричний паспорт, ви можете перебувати у Словаччині 



протягом 90 днів. Щоб легально залишитися на довший період можна подати 

заявку на тимчасовий притулок.  

Чехія 

Перетин кордону: Українці перетинають кордон з Чехією без обмежень і 

навіть без біометричного паспорта. Впродовж 30 днів після приїзду треба 

звернутися у регіональний центр допомоги Україні, який є в кожному 

великому місті (список центрів). Крім того, така реєстрація проводиться 

також у відділках поліції для іноземців. Їх перелік та необхідну інформацію 

можна знайти за посиланням. Допомога: В центрах допомоги українці 

отримують гуманітарну внутрішню візу на перебування терміном на рік. 

Українці також отримують безкоштовне медичне страхування, пропозицію 

щодо проживання, навчання для дітей, пошуку роботи тощо, також 

здійснюється реєстрація для отримання одноразової матеріальної допомоги. 

Проїзд у потягах чеської залізниці для громадян України є безкоштовним. 

Варто звернути увагу, що після завершення воєнного стану в Україні 

потрібно буде залишити територію Чехії. Статус біженця українцям у Чехії 

наразі не надають. 

Молдова 

Правила в’їзду: В’їхати в Молдову можна як з біометричним паспортом, так і 

з будь-яким документом, що посвідчує особу: ID-карткою, паперовим 

паспортом, водійським посвідченням, свідоцтвом про народження дитини 

тощо. Так само без документів можна брати з собою тварин. Прикордонна 

поліція Молодови дозволяє українським автомобілям в’їзд на підставі 

електронних документів (у додатку «Дія»). Допомога: українцям надають 

інформацію та допомогу щодо розселення. Українці звільняються від оплати 

за користування платними дорогами. Клініка MedExpert на всій території 

Молдови надає безкоштовні медичні діагностичні послуги українським 

біженцям, частина закладів безкоштовно харчують українців. 
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https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/stronger-europe-world/eu-

solidarity-ukraine/eu-assistance-ukraine_uk 
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